

Bajna Község Képviselő- testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bajna Község Képviselő- testületének 2020. július 13.-i rendkívüli üléséről.

Bajna, 2020. 07. 15.

Az ülés helye: Községháza

Az ülés ideje: 2020. július 13. 18.00 óra

Jelen vannak:- Pallagi Tibor polgármester

- Ábrahám Zoltán alpolgármester
- Balázs Gyula képviselő
- Bertalan Miklós képviselő,
- Flóriánné Kovács Livia képviselő
- Kiss-Szöke Ildikó képviselő
- Kovács István képviselő
- Elődné Lukács Erzsébet jegyző
- Horváthné dr. Szabó Edit érdeklődő, meghívott
- Horváth Béla érdeklődő, meghívott
- Dr.Izsó Márta érdeklődő
- Izsó Gusztáv érdeklődő
- Hummel Tamás érdeklődő
- Bagó Zoltánné érdeklődő

(jelenléti ív csatolva)

Pallagi Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Külön köszöntötte a meghívott vendégeket és a megjelent érdeklődőket.

Elődné Lukács Erzsébet jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő- testületi ülésről hangfelvétel készül. A hangfelvétel készítésével kapcsolatosan ellenvéleményt egyetlen jelenlévő sem fogalmazott meg.

(meghívó csatolva)

A képviselők egyhangúlag, 7 igen szavazattal, elfogadták a beterjesztett napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:

Bajna Község Önkormányzat Képviselő- testületének
31/2020.(VII.13.) önkormányzati határozata
napirendi pontok elfogadásáról:

1.)Tájékoztató az elmúlt ülés óta tett fontosabb intézkedésekről. (12,5 T súlykorlátozás)

Előterjesztő Pallagi Tibor polgármester

2.) 2019.évi költségvetési zárszámadás. Belső ellenőrzés.

Előterjesztő: Pallagi Tibor polgármester

Rozsnyó Szabina gazdálkodási főmunkatárs

Elődné Lukács Erzsébet jegyző

3.) Egyebek

Határidő: 2020. július 13.
Felelős: Pallagi Tibor polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

Az 1.) napirendi pont keretében, Pallagi Tibor polgármester előterjesztette beszámolóját az elmúlt ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, különös tekintettel a 12,5 Tonnás súlykorlátozással kapcsolatos tudnivalókról.

(A közérdekű adatigénylésre átadott iratok jegyzéke csatolva. A teljes iratanyag megtekinthető a B/2764/2020.számú aktában)

Pallagi Tibor kiemelte az elmúlt 3 év fontosabb intézkedéseit és annak hatásait, amely a közvetlen környezetünket érintő úthálózat fejlesztésével kapcsolatos:

- 1.) Ún. Juh –hodályi kanyar felújítása, aláírásgyűjtés, 2020. tavaszán a fejlesztés megvalósult.
- 2.) Aláírásgyűjtés, a községet átszelő főközlekedési út tervezéséhez; tervezési szempontok biztosítása, különös tekintettel a forgalom lassítására és a teherforgalom csökkentésére. Jogosulatlanul behajtó 12,5 T. tehergépjárművek kiszűrése
- 3.) Rendőri ellenőrzés sürgetése és egy egy hetes közlekedésbiztonsági akció tapasztalatai Bajnán különös tekintettel a 12,5 T. súlykorlátozásra.
- 4.) Anyagi forrás biztosításának lehetősége a fent említett forgalomlassító szigetek megteremtéséhez.

Horváthné dr.Szabó Edit bajnai lakos közérdekű adatigényléssel élt az elmúlt 3 évben, a forgalomkorlátozással kapcsolatos, önkormányzati intézkedésekről. E mellett aláírásgyűjtést kezdeményezett a településen.

(A közérdekű bejelentés és az azt alátámasztó, összegyűjtött aláírások a jegyzői páncélszekrényben, a hatályos adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően tárolva)

Kérdések, észrevételek:

Horváthné dr. Szabó Edit: Első kérdésem, hogy miért olyan csekély a rendőri jelenlét Bajnán. Az egyetlen rendőri akció után szinte 0- ra csökkent a rendőri jelenlét.

Bertalan Mikós: Az elmúlt héten is itt volt a rendőrség, 40 %-os a létszámuk, ezért a körzeti megbízottunkat sem tudják, csak nagyon ritkán Bajnára vezényelni, amennyiben itt vannak, akkor a kamionosok ellenőrzése a fő cél. Egyébként sok dolgot állítottatok az aláírásgyűjtés során, amely nem volt valós.

Horváth Béla: Ez így nem igaz, nem kommunikáltatok velünk, ezért nem tudtuk, hogy mi az igaz.

Balázs Gyula: Alpolgármester úr is részt vett a találkozótokon, előtte polgármester úrral egyeztetett és ő képviselte az önkormányzatot.

Horváth Béla: Mi hívtuk meg a Zolit.

Pallagi Tibor polgármester elmondta, hogy sajnos a rendőrség vezénylésére nincs ráhatásunk.

Dr. Izsó Márta: Ábrahám Zoltán alpolgármester részt vett a megbeszélésen, ez a lényeg. Mikorra készülnek el a településen áthaladó főút tervei? Lesz-e rá pénz? Én úgy látom, hogy az aláírásokkal segíthetjük az önkormányzati törekvéseket.

Pallagi Tibor: A Covid-19 vírus megjelenése előtt könnyebben válaszoltam volna, most azt tudom mondani, hogy szeptember, októberre várható a tervek elkészülte. Államtitkár úr azt ígérte, hogy megtesz mindent azért, hogy a Közúti Igazgatóság tervei mellett az önkormányzat elképzelései is megvalósulhassanak, ha kell plusz forrásokból is. Igen, az aláírásokkal erősíthetjük az eddigi önkormányzati törekvéseket.

Horváth Béla: Az a kérésünk, hogy a tervek véglegesítése előtt radarozzák meg a területet, mert Bajna Község főútja mellett mindenütt pincék, járatok vannak, s ettől a talaj nem stabil, s erre van ráengedve ez az óriási forgalom.

Kiss-Szőke Ildikó: Köszönjük ezt az új szempontot, biztos vagyok benne, hogy a polgármester úr megpróbálja a tervezők figyelmét is felhívni erre.

Horváth Béla: A régiek tudták, hogy erre az útra nem lehet ráengedni a nagy forgalmat.

Pallagi Tibor: Szeretném leszögezni, hogy szívesen összefogjuk az erőket, hiszen a cél ugyanaz. Kisebb eredményeket el tudunk érni, hiszen a Dunaújvárosi kőszállítók már nem mennek Bajna felé.

Horváthné dr. Szabó Edit: Én értem a teherautó és kamion tulajdonosokat, de könnyen lehet, hogy a többi, választható útvonal alatt nincs alagút rendszer. Még a port és a zajt is eltűrnénk, de az ingatlanunkban okozott károkat már nem.

Nem harcolni szeretnénk. Egyetlen kapaszkodónk az út műszaki állapota. Erre hivatkozva szeretnénk súly-és sebesség korlátozást elérni, azt szeretnénk, ha a helyi körülményeket figyelembe vennék a helyi szabályok kialakításánál.

Teljesen ésszerűtlenül, rosszul vannak kitéve a sebességkorlátozó táblák, kérjük, nézzék át a táblákat

Pallagi Tibor: Meg kell találnunk azokat a személyeket, akik ezekben a munkálatokban segíteni tudnak. nagyon jó kapcsolatot ápolunk Major Balázs régésszel, akik a Sárási feltárásnál már használtak ilyen radarokat, ő biztosan segíti, vagy biztosan felajánlja kapcsolati rendszerét. Ezen kívül egy statikus véleményre kell kérnünk a közút alatti területről,

és természetesen azokról az ingatlanokról, amelyek tönkremennek, és ok-okozati összefüggést vélnek felfedezni a főút forgalma és az ingatlan állagromlása között.

Pallagi Tibor polgármester összefoglalta az elhangzottakat:

Mindkét fél megismerte a másik érveit, véleményét.

A képviselő- testületi ülésen jelen vannak az érdeklődő Bajnai lakosok, 6 fővel, köztük a lakossági aláírásgyűjtő, Horváthné dr.Szabó Edit és Horváth Béla. Ők meghallgatásukat kérték az ülésen. Erre biztosítottuk a lehetőséget.

Az 1. Napirendi pont keretében egyeztettük véleményünket és rögzítettük, hogy minden bajnai lakosnak az az érdeke, hogy a teherforgalom jelentősen csökkenjen és a falut átszelő út felújítása során épüljenek meg azok a forgalomlassító műtárgyak, amelyek biztonságosabbá teszik az itt élők autós és gyalogos közlekedését.

Horváthné dr. Szabó Edit megfogalmazta saját javaslatát, amely arra vonatkozott, hogy szakértők bevonásával végezzünk el olyam vizsgálatokat, amely az út rétegrendjének feltérképezésére szolgál.

A képviselő- testület, a személyes egyeztetés során indokoltnak tartotta ezt a vizsgálati szempontot és megkezdi a szakértők bevonását.

Pallagi Tibor polgármester azzal zárta az 1.) Napirendi pont tárgyalását, hogy véleménye szerint konstruktív megállapodás történt. Minden érdeklődő számára megtekinthető lesz a nyilvános ülés jegyzőkönyve a www.bajna.hu honlapon, az önkormányzat fülön, a jegyzőkönyvek között. A hangfelvétel a polgármesteri hivatalban bárki számára meghallgatható.

Mivel ehhez a napirendi ponthoz több kérdés, illetve hozzászólás nem érkezett, így Pallagi Tibor polgármester szavazásra bocsátotta az elhangzottakat.

A képviselők egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Bajna Község Önkormányzat Képviselő- testületének
32/2020.(VII.13.) önkormányzati határozata
az elmúlt ülés óta tett fontosabb intézkedésekről:

Bajna Községi Önkormányzat Képviselő- testülete tájékoztató jelleggel elfogadja Pallagi Tibor polgármester tájékoztatóját az elmúlt ülés óta hozott döntésekről, valamint a településünkön áthaladó jelentős teherforgalom korlátozására tett intézkedésekről. .
A forgalom, ezen belül a teherforgalom csökkentésére tett törekvéseket folytatni kell, oly módon, hogy a főút alatti talajréteg vizsgálata történjem meg, s a lakosságot folyamatosan tájékoztassa a képviselő testület a munka menetéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő- testület

2.) Pallagi Tibor polgármester előterjesztette a kiküldött előterjesztés szerint Bajna Község 2019.évi zárszámadásának részletes anyagát, majd rendeletalkotási javaslatát, Bajna Község Önkormányzata Képviselő- testülete, 2019.évi gazdálkodásának zárszámadásáról.

A képviselő- testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal megalkotta a **7/2020.(VII.15.) önkormányzati rendeletet Bajna Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2019.évi zárszámadásáról.**

(rendelet csatolva)

Ugyanezen napirendi pont keretében Elődné Lukács Erzsébet jegyző előterjesztette a 2019. éves belső ellenőri jelentést.

A képviselők egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Bajna Községi Önkormányzat Képviselő- testületének
33/2020.(VII.13.) számú határozata
a Bajnai Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi
éves ellenőrzési jelentésének elfogadásáról

Bajna Község Képviselő- testülete elfogadja a csatolt melléklet szerint a Bajnai Közös Önkormányzati Hivatal 2019.évi éves ellenőrzési jelentését.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő- testület

(belső ellenőri jelentés csatolva)

3.) Egyebek

3.1. Elődné Lukács Erzsébet jegyző előterjesztette javaslatát az utcanevek rendezésére.

Az át nem nevezett utcák KCR rendezéséhez a képviselő- testület felülvizsgálatára van szükség. Ezzel véglegesen rendezhető lesz a helyrajzi számok és utcanevek és házszámok összhangja.

A képviselő- testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bajna Községi Önkormányzat Képviselő- testületének
34/2020.(VII.13.) számú határozata
Bajna Község utca neveiről.

Bajna közterületei		
Közterület neve	jellege	helyrajzi szám
Ady Endre	utca	174/4
Alkotmány	utca	1552

Arany János	utca	1086
Bem József	utca	836/1
Dózsa György	utca	859
Epöli	utca	0261
Fácánkert	utca	1152/1, 1152/2 és 1372
Gagarin	utca	453/1
Gróf Sándor Móric	utca	788
Határ	utca	1386/2
Hősök	tere	569/3
Jókai	utca	909
József Attila	utca	174/1
Klapka György	utca	907/13
Kossuth Lajos	utca	572/5
Kökény	utca	808
Nagytabán	utca	911/5
Nyergesi	utca	610
Olivér Gyöngye		0128
Orgona	utca	39
Óvoda	utca	80/3
Órhegy	utca	555/10
Órhegy-alja		3653/11
Páskomdülő		317/4
Patak	sor	1565
Petőfi	tér	562
Petőfi Sándor	utca	1517
Rákóczi Ferenc	utca	567/1
Rózsa	utca	828
Szabadság	utca	1003
Táncsics Mihály	utca	842
Új	utca	1116
Vásár	tér	77/3 és 77/13
Vértes	utca	174/3
Vörösmarty	utca	541

Határidő: folyamatos
 Felelős: Képviselő- testület

3.2. Pallagi Tibor polgármester előterjesztette Szabó István és Szabó-Zsivicza Dorottya héregi lakosok ingatlanvásárlási kérelmét.

A képviselő- testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Bajna Községi Önkormányzat Képviselő- testületének
35/2020.(VII.13.) számú határozata
ingatlanértékesítésről

Bajna Község Önkormányzata eladja a tulajdonát képező Bajna 77/17 hrsz-ú, 851 m² alapterületűm kivett, beépítetlen terület művelési ágú belterületi ingatlant Szabó István és Szabó- Zsivicza Dorottya részére.

A vételár: 2.328.800.-Ft., azaz kettőmillió háromszáz-huszonnyolcezer-nyolcszáz forint.
Az adás- vétel előkészítésének és lebonyolításának költségei a vevőt terhelik.

Határidő: folyamatos
Felelős: Képviselő- testület

Mivel több kérdés, illetve hozzászólás nem érkezett, Pallagi Tibor polgármester bezárta az ülést.



Pallagi Tibor
polgármester



Elődné Lukács Erzsébet
jegyző